

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

AMBASADORUL NORVEGIEI

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, pe Borre Merless Riise, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Norvegiei în țara noastră.

PUBLICISTUL FRANCEZ MICHEL P. HAMELET

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni după-amiază, pe publicistul francez Michel P. Hamelet, care efectuează o vizită în țara noastră.

Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ PERIOADĂ DE MAXIMĂ CONCENTRARE A TUTUROR FORTELOR LA ÎNSĂMÎNȚĂRI!



Agenda de muncă a campaniei de primăvară este deosebit de bogată în lucrări de cele mai diverse categorii și într-o multitudine de sectoare. Ținând cont de faptul că, prin specificul lor, toate acțiunile prezente trebuie efectuate într-o perioadă scurtă de timp...

În pagina a III-a, publicăm relatările reporterilor noștri pe marginea acțiunilor la zi, din județele Timiș și Brăila.



Vastul. Un oraș cu o istorie străveche care își conturează tot mai pregnant noia personalitate arhitecturală. Foto: VALERIU TANASOF

DIN CRONICA ÎNTRECERII SOCIALISTE

De la începutul anului și pînă acum, unitățile economice din sectorul 5 al Capitalei au economisit 1465,6 MWh energie electrică, precum și o importantă cantitate de gaze naturale, în condițiile în care, în aceeași perioadă, a fost realizată, peste prevederi, o producție marfă industrială de peste 41 milioane lei.

La Schela de extracție Găești, sondorii acționează cu hotărîre pentru a pune în valoare avantajele noii structuri organizatorice

RESTANȚELE LA EXTRAȚIA DE ȚIȚEI, ÎN CEL MAI SCURT TIMP RECUPERATE

Spre sfîrșitul lunii trecute, în cadrul adunării generale a reprezentanților oamenilor muncii de la Schela de extracție a Țițeiului Găești, aparținînd de Trustul petrolului Pitești, toți cei care au luat cuvîntul — sondorii și maștrii, operatorii extracției și tehnicienii, inginerii, cadre de conducere sau lucrători de întreținere — cu toții, fără excepție, s-au oprit pe larg asupra principalelor deficiențe existente în activitatea lor în anul trecut, deficiențe care au făcut ca schela să se înregistreze cu o importantă restanță. Este drept, responsabilități mari, din acest punct de vedere, au și cei care ar trebui să asigure ritmic materialele, piesele de schimb și subsanșabilele necesare bunei desfășurări a extracției. Cu precădere ne referim la întreprinderea de mase plastice „Energia” din Constanța și întreprinderea mecanică din Cîmpina, unități care, pe de o parte, livrează curele trapezoidale și, respectiv, lănașe și pistoane pentru pompele de adîncime mult sub necesarul petroliștilor, iar pe de altă parte, chiar produsele (totuși), livrate, după repetate solicitări, sînt mult sub nivelul calitativ prevăzut.

— Din discuțiile purtate cu întregul colectiv de oameni ai muncii, ne spune inginerul Constantin Popescu, directorul schelei, reiese clar că stă în puterea noastră să ne redresăm, să intrăm, și încă foarte repede, „pe plan”, să trecem neîntîrziat la recuperarea res-



Întreprinderea „23 August” din Capitală. Foto: GHEORGHE CUCU

„Dacă vrem să avem specialiști buni în minerit trebuie să-i formăm din timp”

— Problema pregătirii viitorilor specialiști în minerit a devenit de cea mai mare actualitate. Paralel cu eforturile care se fac pentru modernizarea proceselor tehnologice, pentru introducerea noului în subteran, este vital să se acționeze și în direcția formării superioare celor care vor coordona procesele de producție. Pentru că reprezentativul din cele două centre universitare care pregătesc inginerii și subinginerii pe domeniul de activitate în direcția perfecționării întregii activități din acest domeniu.

Marea carte a adolescenței

AL. MITRU: 1. S-a spus de mai mult oricî că aproape întreaga generație de tineri studioși născuți în preajma izbucnirii primului război mondial a fost preocupată intens de problema fericirii. Aspirările pe care o dorea exprimată în opere literare, muzicale, plastice etc. Aceasta cu atât mai mult cu cît se găsea în mijlocul unei realități dure, fiind greu încercată de suferințe și îndoeli.

ANCHETA NOASTRĂ

1. Ce carte v-a fascinat adolescența? 2. Care dintre cărțile din ultimul timp ar putea sta alături de această carte a adolescenței dumneavoastră? team îndeplini stringenta dorință. Ne-am înșelat. Cîci țere străine, ostile, neprevăzute, ne-au derutat și ne-au împins în marasmul rătăcirilor și al unui război care pe foarte mulți dintre noi i-a prăbușit în prăpastii și i-a distrus. Eram atrași, bineînțeles, de marile creații artistice ale acelei epoci, nestiutoare de nenorocirile ce ne pîneau. Căutam cu

Advertisement for 'Glose' featuring 'NOTA 10 PENTRU ZECE ANI' and 'NEAGU UDROIU'.

ORGANIZAȚIILE U.T.C. ÎN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

Mărturisesc din capul locului faptul că nu am trecut prin comuna Bogati, județul Argeș, dar împreună cu un grup de tineri am mers să luăm un fel de... (text continues)

mai este vorba doar de oportunitate, ci de aprofundarea ei. Pentru Dumitru Tiliă, din punctul acesta de vedere... (text continues)

La Schela de extracție Găești, sondorii acționează cu hotărâre pentru a pune în valoare avantajele noii structuri organizatorice

RESTANȚELE LA EXTRAȚIA DE ȚITEI, ÎN CEL MAI SCURT TIMP RECUPERATE

(Urmare din pag. 1) generalizarea lor. Concret, față de cele 4 secții și atelierelor existente înainte, s-au înființat 11 brigăzi de producție... (text continues)

O ACȚIUNE, NU PUR ȘI SIMPLU BIFATĂ, PE AGENDA DE LUCRU

dă o cifră: 200 tineret taurine care au fost contractate. Si pentru că tot e vorba de cifre planul economic la acțiunile... (text continues)

multe mașini deosebite. Fiecare om a fost obișnuit cu vaca sa o țină pe lângă casa... (text continues)

— Este o operație pe cit de simplă, dacă-i cunoști tehnologia. Este menită să refacă presiunea în zăcămint, astfel încât să poată fi repus în funcție... (text continues)

MAREA CARTE A ADOLESCENȚEI

(Urmare din pag. 1) spiritului de aventură ce le domină operele. Pentru cei mai evoluți, fascinată o reprezintă cărți ca „Alexandra și Infernul”... (text continues)



După Winnetou, în rafturile bibliotecii mele de atunci, formate din colecțiile „Dox”, „Bill Gazon”, „Excentric club”, „Femei celebre”, „Romanul de 13 lei”, „Ocolul pământului în submarin”, „Ocolul pământului în avion”, „Pământul misterelor”, s-au instalat scrierile lui James Fenimore Cooper, Bert Harle, Mayne Reid, Zane Grey, Brad Ward, John Steinbeck, Ernest Haycox... (text continues)

ÎNFRUMUȘETAREA LOCALITĂȚILOR — O ACȚIUNE CU MII DE TINERI PARTICIPANȚI

În vasta experiență a acțiunilor de muncă patriotică, tinerii și-a înscris îndrăznește numele pe frontispiciul dăruirii și hărniciei cotidiene, revoluționare... (text continues)

și pe valoroasele cadre U.T.C. tineri din unitățile liceale și gimnaziale Simona Crisan, Diana Miha, Mihaela Nagy, Vasile Ciotea, Marian Susman și foarte mulți alții... (text continues)

NICULAE FRANCOLESCU:

1. După ce am parcurs tomurile care circulau în lumea noastră, a scolarilor anilor 1935-1939, s-au instalat pe masa mea de lectură, care era de fapt o bancă așezată sub un dud, povestile lui Jules Verne, Jack London, Karl May... (text continues)

PUBLICITATE PENTRU TINERET

Advertisement for 'ne-am informat pentru dv.' featuring a drawing of a person and text about diverse purchases and services available in the DV district.

DE LA ADAS

Advertisement for ADAS (Asigurații de Stat) insurance, highlighting benefits and services for policyholders.

CINEMA

- BULETIN DE BUCUREȘTI: Festival (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15); Melodia (orele 9; 12; 15.30; 18; 20.15); Scala (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15); Plecarea Vlasinilor; Tomis; Voieva; etc.

TV

- PROGRAMUL 1: 11.00 Almanahul familiei; 11.30 Divina animată; 11.53 Actualitatea economică; 12.10 Roman folcloric; 12.40 Nestemata folclorică; etc.

TELEGRAMĂ

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

bune urări de sănătate și fericire personală, de succes deplin în activitatea de conducere...

Bilanțuri ale pregătirii de luptă și politice în marile unități ale armatei

Pe baza indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

O înaltă apreciere se dă cuvințării roșite de tovarășul Nicolae Ceaușescu la convocarea bilanțului...

De asemenea, în telegrama se dă expresie hotărârii nestăruite a tuturor fiilor țării...

La bilanțuri participă general-colonel Constantin Olteanu, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R....

Desfășurată într-o atmosferă de responsabilitate și angajare comunistă...

În spiritul exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu se reafirmă angajamentul...

Participanții la bilanțuri încredințează conducătorul partidului și statului nostru...

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ



TIMIȘ:

Specialiștii și mecanizatorii — zi de zi, în câmp

În timpul campaniei agricole Nicușă Bercovici, șeful fermelor nr. 2 a C.A.P. Căminuș...

În aceste condiții și încă foarte bine. Semănătorul celor 100 ha de arată...

A fost o primă dovadă din această campanie la Căminuș. A doua am înregistrat-o la ferma nr. 1...

În județul Timiș, în ciuda unor temperaturi mai scăzute decât se aștepta...

La amenajarea noilor orezării, ritm de execuție mai intens, nu tergiversări

BRĂILA:

La amenajarea noilor orezării, ritm de execuție mai intens, nu tergiversări

În dreptul soselei Galați-Brăila poți vedea în aceste zile multe dragline lucrând de zor săpând canale pe un teren cultivat pînă anul trecut...

Dar după cum am văzut nici utilajele existente nu funcționează toate, multe fiind defecte, unele altele sînt nefolosite...

Terminul de punere în funcțiune, de pregătire pentru însămînțare, este 20 aprilie...

În ultima sedință de comandament, s-au luat unele măsuri pentru accelerarea ritmului de execuție...

Pe lângă șeful Săntierului nr. 1 al T.C.I.F. Galați, situat în imediata apropiere a Săntierului nr. 1...

Pe lângă șeful Săntierului nr. 1 al T.C.I.F. Galați, situat în imediata apropiere a Săntierului nr. 1...

— O perioadă, între 15 și 28 februarie, vremea a fost nefavorabilă...

— O perioadă, între 15 și 28 februarie, vremea a fost nefavorabilă...

SPORT

SPORTIVI ROMÂNI PREMIAȚI LA TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LUPTĂ GRECO-ROMANE DE LA BUDAPESTA

În cadrul turneului internațional de lupte greco-romane de la Budapesta, competiție la care au fost prezenți sportivii din 9 țări...

SFERTURILE DE FINALĂ ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA FOTBAL

Luna la amiază a avut loc, în Capitală, tragera sorișii a meciurilor din cadrul sferturilor de finală...

F.C. Argeș Pitești; Sportul studențesc — Universitatea Craiova și F.C. Bihor Oradea...

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH DE LA LUGANO

Turneul internațional de șah de la Lugano, desfășurat în sistem elvețian...

ghiu (România), Nunn (Anglia), Timman (Olanda), Faganó (Ungaria), cite 7 puncte...

MERIDIAN

● Turneul internațional feminin de tenis la Dallas a fost câștigat de jucătoarea Martina Navratilova...

● Campionul mondial de box la categoria cocos, americanul Jeff Chandler...

● Prima probă a campionatului mondial de automobilism (Formula 1)...

● În ziua a treia a campionatului mondial de hochei pe gheață (grupa C)...

● În cadrul competiției de atletism din cadrul turneului internațional de atletism...

● În cadrul competiției de atletism din cadrul turneului internațional de atletism...

● În cadrul competiției de atletism din cadrul turneului internațional de atletism...

● În cadrul competiției de atletism din cadrul turneului internațional de atletism...

NOTA 10 PENTRU ZECE ANI

(Urmare din pag. 1)

mai tirziu, într-un accident biografic m-am trezit toșișii acolo unde sperasem să nu ajung niciodată...

mai tirziu, într-un accident biografic m-am trezit toșișii acolo unde sperasem să nu ajung niciodată...

mai tirziu, într-un accident biografic m-am trezit toșișii acolo unde sperasem să nu ajung niciodată...

mai tirziu, într-un accident biografic m-am trezit toșișii acolo unde sperasem să nu ajung niciodată...

mai tirziu, într-un accident biografic m-am trezit toșișii acolo unde sperasem să nu ajung niciodată...

mai tirziu, într-un accident biografic m-am trezit toșișii acolo unde sperasem să nu ajung niciodată...

(Urmare din pag. 1) seles tehnologice și care sînt cele mai în măsură să le explice studenților...

de încadrat în producție. În acest domeniu avem experiență — sînt ani de cînd o parte dintre studenții noștri...

I, cadrele didactice și specialiștii din exploatarea urmăresc să le explice tinerilor procesele tehnologice de la A la Z...

problemele viitoarei lor profesii. În sfîrșit, în anul al III-lea, practica este axată pe cercetare și documentare...

SPECIALIȘTI BUNI ÎN MINERIT

băieții în subteran, fețele (care reprezintă 25 la sută în fiecare an de studiu)...

itorii subingineri își aleg temele pentru proiectele de diplomă din problematica pe care ne-o înaintază spre rezolvare întreprinderile interesate...

ral al partidului, am revăzut tematica de cercetare și am stabilit ca prioritate temele privind organizarea procesului extractiv...

este domeniu. Munca în cadrul colectivelor mixte (cadre didactice — specialiștii din producție sau cercetare studenți)...

— Pentru că institutul întreprinde cercetări și în acest domeniu, suneți-ne, pe scurt, care sînt principalele condiții pentru tineri să vină spre această străvechi profesie?

— Rolul familiei și al școlii este hotărîtor. Se observă că tot mai mulți fiți de mîineri din Maramureș sau din zone îndepărtate, cum e Suceava...

azi INFORMAȚII-MUZICĂ-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICĂ-JOCURI-EPIGRAMA DIN NOU, LA BUCUREȘTI SERBĂRILE SCIINTEII TINERETULUI Organizate de C.C. al U.T.C. în colaborare cu Radioteleviziunea română...

